

宁财神 瘾君子



继导演张元戒毒复吸被抓后，宁财神也在6月24日因吸毒被警方控制，此事与张元有关。宁财神本名陈万宁，编剧、作家，代表作品包括《武林外传》《大笑江湖》《龙门镖局》等。目前，他是热播节目《非诚勿扰》的嘉宾主持。

江苏卫视昨晚发表声明称：“宁财神虽非我台正式员工，但是我台仍对他的行为表示非常的遗憾，并对在嘉宾主持上的不当选择表示道歉。我台从即日起立即解除和宁财神的所有合作，并责成《非诚勿扰》栏目组就本周六即将播出的节目进行重新删减和编辑，同时我台将以此事为警戒。”而出现在央视新闻中的宁财神本人也表示了“深切的歉意和后悔”。

另类大学时光

假如有人15岁进大学，金融方向，毕业后以期货为生，20出头时拥有二三百万元资产，请问到30多岁时，他可能在做什么？带领一帮IT精英投入新经济浪潮打拼直至成为创业明星，还是大胆入市，摇身变作少年得志的商业新贵？

如果故事的主人公是宁财神，你要允许命运安排另一个版本：他是成名已久的编剧，如今却挂上瘾君子的标签。

宁财神15岁进入大学，在华东理工大学的第一个夏天，当其他学生正在筹划如何度暑假时，金融系的宁财神和同学一起开始了特别行动：他们找到毕业班，用废纸的价格收购师哥师姐的旧课本和资料。这样的生财之道在宁财神整个大学期间都

没有中断过。

几百万资产刹那归零

毕业后，小打小闹的生意再也吊不起宁财神的胃口，他穿上黄马褂，在上海做起了期货交易员。几个月后，他转战北京，做经纪人的第一个月，算上佣金和薪水，宁财神挣了十几万。这是1994年，19岁的宁财神到手的第一笔工资。

作为期货交易员，最后一天来临是在1997年，因为郑州交易所的绿豆事件，短短几天，宁财神的300万资产荡然无存。在那之后，他开起了设计公司。人生一切归零。

笑看武侠

设计公司之后，宁财神获得的新舞台是

“榕树下”网站，他在那里做起了编辑。时至今日，网络仍然是宁财神不可或缺的主场，他的网名甚至取代了本名，出现在各种场合。

他是天涯虚拟社区早期网友之一，曾担任过影视评论版主，知名帖子《天涯这个烂地方》当时也风靡一时。不过在开始进入编辑行当时，宁财神并没有表现出太好的功底，他的首个剧本烂到王朔都懒得批评。

宁财神认真动笔写文章是在1997年，当时他遇到一个女孩。身上没什么钱，唯一能给她礼物，就是写一些文章给她看。宁财神的老婆娇娥是武汉人，两人在2003年的一次聚会上相识，那时候宁财神刚开始创作《武林外传》，一来二去，他靠跟她聊《武林外传》，聊出了一个老婆。

从2013年7月起宁财神接手曾子航担任《非诚勿扰》嘉宾，此时的他，已经从幕后走到前台，变身为一个娱乐明星了。张超

一方微博开炮 一方撇清关系

李宇春临阵缺席《中国好舞蹈》总决赛引发罗生门



李宇春(左)与金星

节目组:双方确有争执

在前晚“好舞蹈”总决赛录制前的发布会上，对于网上流传着节目组有意砍掉李宇春表演的说法，如星宣传总监陆伟言简意赅地予以否认，“李宇春、吴莫愁在内的明星嘉宾编排了近5分钟的串烧表演，在24日的首次联排中，导演组发现总时长严重超标，而综艺节目播出时长有严格规定，因此不得不取消了所有嘉宾的表演”。李宇春和吴莫愁准备的节目，陆伟承诺延至9月底的中美舞林争霸对抗赛中。眼看此事有愈演愈烈的趋势，昨天一早，“好舞蹈”节目组又发声明称：金星与李宇春团队确有争执，金星导师只是提出自己的意见，从未提出不希望李宇春参加节目录制。

李宇春:有那么精彩吗

事实上，在总决赛录制之前，已经风声

四起。微博上有不少网友爆料称，“李宇春彩排的时候伴舞完了，金星和郭富城就已经毛了，给节目组压力，说玉米太疯狂了。金星和郭富城怕被抢风头。貌似节目组妥协了，然后李宇春不上了。”总决赛开录之前，微博红人“扒皮王”发微博称李宇春缺席确实是由于舞蹈太惊艳，让郭富城、金星担心风头被抢光，最后节目组妥协，牺牲了李宇春。

对此，李宇春工作室前晚发表长微博，称是节目组暗示是因为李宇春的表演过于精彩，遭致某些也将进行舞蹈表演的老师的不满，并以罢录要挟，让节目组不得不忍痛取消李宇春的表演环节。

微博里提到：“6月25日凌晨5点，节目组的几位导演来到工作人员下榻酒店，向李宇春的宣传负责人婉转表达了他们面临的困局，节目组是不得不忍痛取消李宇春的表演环节。”整个事件的主角李宇春，对此事的回应只有一句话：“啊？有那么精彩吗？”

因李宇春缺席《中国好舞蹈》总决赛，节目组、导师金星、李宇春这两天上演了一出戏外戏。节目组前晚声明因节目超时表演被“砍”，微博红人“扒皮王”却爆料导师郭富城、金星因怕风头被抢封杀李宇春，李宇春工作室更在微博上开炮：“李宇春的表演遭致某些也将进行舞蹈表演的老师的不满。”昨天上午，“好舞蹈”节目组再发声明，表示评委金星确实与李宇春团队有争执，但并未提出不让她参加节目。三方各有说法，事件陷入罗生门。

金星:请谁和我没关系

“节目组请谁跟我没关系。”“嘉宾是谁啊？我不知道。”被问及是否拒绝与李宇春同台，甚至出现了“金星大骂导演团队，郭富城大闹罢演”的荒唐画面，一向快人快语的金星表态，“导演组请谁跟我没关系，嘉宾来不来跟我也没关系，我只对自己的舞者负责，他们跳好就可以了，包括郭富城、海清组跳什么我都不知道，不要拿我的快言快语恶意炒作。”

金星昨天在微博上转发了疑似李宇春粉丝写的文字：“什么迈克杰克逊!! 什么麦当娜!! 什么金星郭富城!! 这群贱婢连给李宇春提鞋都不配!! ……”有粉丝在下面留言称，金星转发这个是“高级黑”。截至记者发稿前，这条转发微博已删除。

顺便提一句，前晚录制的《中国好舞蹈》总决赛将在10名舞者中，决出一名最受喜爱的舞者登顶，总决赛将于7月5日晚在浙江卫视播出。记者 庞锦燕

《我的老公是卧底》首映 取材于宁波真实缉毒故事

商报讯 (记者 林旻 通讯员 朱尹莹)

昨天是国际禁毒日，一部改编自发生在宁波的真实故事的电影《我的老公是卧底》(原名《毒·爱》)在宁波影都举行了首映仪式。

该片取材于媒体报道的真实故事《南昌“毒娃”甬城戒毒记》，根据宁波剧作家孙仰芳的剧本《长命锁》改编。2000年，曾有一个出生时即染有毒瘾的“毒娃”在宁波戒毒研究中心和医务人员的关怀下成功戒毒。

电影由知名影视导演查文白操刀，周星驰的黄金搭档——“如花”扮演者、香港著名喜剧演员李健仁在片中出演大毒枭瘸子，2011年金马奖最佳女配角得主唐群出演一个充满爱心的院长。为了使影片更具可视性，影片的编剧添加了“毒娃”的妈妈娟子、警嫂阿英等人物，从警嫂的角度讲述了48小时内发生的惊心动魄的故事，更容易获得女性观众的认同。与其他警匪片相比，该片的枪战、打斗场面并不多，而是侧重在“爱”这个主题上，导演查文白表示，“不仅揭示毒品对人的精神麻痹和对家庭、社会的危害，而且还通过纠结的剧情凸显人民警察甘于牺牲、乐于奉献的大爱品格，展现人性的光辉。”

这是一部宁波本土制作的电影，由海曙区委宣传部、宁波市公安局海曙分局、宁波龙泰影视联合摄制，全程在宁波拍摄而成。在观看首映式的过程中，当看到和丰创意广场、第一医院、镇海城区、红联渡口等熟悉的宁波街景，观众们不时发出会心的笑声。

题材剧《二胎》今晚开播 “华妃”蒋欣负责催泪



《二胎》剧照

“张亮已获得二胎准生证”“黄磊生二胎疑似被罚款”“邓超孙俪二胎女儿降生”……自从国家对二胎政策的开放，二胎成为当下热门话题。由“华妃”蒋欣、曹炳琨、莫小棋等主演的国内首部二胎题材家庭剧《二胎》，将于今晚黄金时间登陆浙江钱江都市频道，聚焦育儿敏感题材。《二胎》改编自天涯热帖“二胎是个奢侈品”，是国内首部二胎题材的家庭剧。

从热播大剧《甄嬛传》中走出来的古装美人蒋欣，在《二胎》中首演“二胎辣妈”，携手当红小生曹炳琨组建80后小家庭，积极实施造人计划。在已拥有一子的情况下，两位80后将如何面对“上有老、下有小、腹中还有一个”的生活压力呢？剧中，蒋欣饰演的唐乔菲事业正处于风生水起之时，生活中唯一的烦恼就是“爷爷奶妈军团”屡次爆发的“抢孙大战”。蒋欣上演催泪大戏，痛诉“母亲不愿意我生这个二胎”的无可奈何。该剧不再像其他家庭剧一样只围绕婆婆妈妈打转，更关注时下“育二胎”的话题，包括其所辐射的多方面的社会映像。

《二胎》人物关系复杂，两个女主角蒋欣和莫小棋一个“生二胎”一个“做丁克”，两个男主角又都有轻微“妻管严”，且在剧中都有被小三“绑架”家庭的戏码，不过关于“二胎”“养老”“小三”“职场斗”“夫妻那些事”等都会用比较轻松、喜剧的形式进行表现。记者 庞锦燕